

中共西安明德理工学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第25期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年7月5日

杨健君校长作主题教育专题党课暨处科级干部培训第七讲

为深入贯彻落实党的二十大精神，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育见行见效、走深走实，着力提高学校处科级干部的业务能力，拓宽干部视野，提升科学工作方法，促进干部成长，使处科级干部在推动学校事业发展中的本领和能力进一步增强，7月5日，校党委副书记、校长杨健君校长为全校处科级干部作主题教育专题党课暨处科级干部培训第七讲专题辅导报告。人力资源处处长白秦川主持报告会，全校处科级干部、教师党员代表参加。

杨健君校长以《学习贯彻党的二十大精神，锻造担当有为的高素质干部队伍》为题作了专题辅导报告。他说，党的

二十大报告首次将教育、科技、人才三位一体进行部署，为新时代教育、科技、人才工作指明了方向。习近平总书记在主持中央政治局集体学习时强调，教育兴则国家兴，教育强则国家强。建设教育强国，龙头是高等教育，要健全中国特色教师体系，造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。

他强调，学校转设后，进入了新的发展阶段，要落实学校第一次党代会确定的目标任务，完成学校“十四五”教育事业发展规划，顺利通过本科教学工作合格评估，选拔一批忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍就显得尤为重要和迫切。他围绕“干部的标准和素养”“干部的职责和使命”“干部的工作方法”等三个方面，深刻剖析了干部应具备的标准素养、承担的职责使命，结合学校实际和自身工作经历，系统阐释了干部应掌握的工作方法。

他指出，面对学校转型发展及迎接本科教学工作合格评估，各级干部要坚持守土有责、守土负责、守土尽责，要勇于担当作为，挑起转型发展赋予的使命任务。他强调，各级领导干部在工作中一是要练好接通“天线”“底线”“外线”的基本功，吃透上级政策、了解师生心声、不断开拓视野；二是要潜心钻研业务，精通本领域专业知识和技能，取得工作主动权和发言权；三是要坚持“传统与现代合”“理论与实际结合”“一专与多能结合”；四是要创造性地推动工作，在创造条件、创造环境、创新形式上下功夫；五是要凝聚好班子力量，把班子凝聚成一股力量、形成一面旗帜、

一个声音，带动全体教职工心往一处想，劲往一处使；六是要加强作风建设，保持同师生紧密联系，把实现好、维护好、发展好师生的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点，树立“当官不发财、发财不当官”思想，身体力行、率先垂范，作表率，树标杆。

与会人员纷纷表示，此次报告主题鲜明、内容丰富、深入浅出，既有理论高度，又具有很强的针对性和指导性。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义，把握新思想蕴含的马克思主义立场观点方法，做到学思用贯通、知信行统一，不断提升自身理论素养和工作水平，为学校顺利通过本科教学工作合格评估和高质量转型发展贡献力量。

白秦川在主持会议时说，此次干部系列培训时间跨度大、内容安排满、学习热情高，对提升全校处科级干部的理论水平、业务能力起到了推动作用，达到了培训的目的。下一步，学校还将持续加大对干部的培养培训力度，锻造一支政治过硬、适应学校发展要求、具备领导学校事业发展能力的高素质专业化干部队伍。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）
